
İPUCU: Bütün çift 
sayılar 2 ile tam bölünür

Rakamları toplamı 3 ve 
katı olan sayılar 3 ile 
bölünür.

Son iki  basamağı 00 
veya 4’ün katı olan 
sayılar 4 ile tam bölünür.

Sonu 0 veya 5 ile biten 
bütün sayılar 5ile tam 
bölünür.
2 ve 3’e aynı anda 
bölünebilen bütün 
sayılar 6 ile de tam 
bölünür.
Rakamları toplamı  ve 
9’un katı olan bütün 
sayılar 9 ile tam bölünür.
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Haydi  birlikte aşağıdaki sayıların hangi doğal sayılar ile kalansız bölündüğünü bulup daire 
içerisine alalım .
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45 96 100 126 567

51 7000 287 318 2564

375 1042 91 32670 42

111 54 888 1400 39

977 3785 108 400 189

24 150120 43
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